

ОМ САИ РАМ

ДОБРО ПОЖАЛОВАТЬ В ВЫПУСК ВОПРОСОВ И ОТВЕТОВ

ВОПРОС 346: «НАША ЖИЗНЕННАЯ ДОРОЖНАЯ КАРТА ФИКСИРОВАНА?»

5 декабря 2024 г.

*Следующий текст содержит отрывки из книги профессора
АнилаКумара «Внутренний Поиск», страницы 70–75.*

Профессор АнилКумарКамараджу был одним из тех, кого Бхагаван выбрал для распространения Его Послания и Миссии. Он много путешествовал по Индии и за рубежом, ответил на бесчисленное количество вопросов и развеял сомнения, основываясь на Божественных беседах Свами и его личном взаимодействии с Бхагаваном. Самое важное, что профессор АнилКумар часто наставляет нас, как эффективно подключиться к нашему Внутреннему Саи.

В. Сэр, мы приходим в этот мир с тремя полными сумками: одна – прарабдха(карма, для которой созданы условия для ее проявления); вторая –агами(вся накопленная карма);и третья -санчита(наши намерения/мысли). Они зафиксированы в дорожной карте нашего жизненного пути. Так, где же простор для наших собственных усилий?

А. Профессор АнилКумар: Спасибо, сэр! Вы открывающий игрок этой утренней духовной беседы! Как вы упомянули, есть три санскритских слова. Первое, *прарабдха*, относится к прошлому. Второе, *санчита*, относится к настоящему. И третье, *агами*, обозначает будущее. Таким образом, есть *прарабдхакарма*, *санчитакарма* и *агамикарма*, означающие прошлую, настоящую и будущую *карму*.

Вопрос в следующем: поскольку эти три *кармы*, которые являются неизбежными следствиями наших мыслей, слов и дел или действий, определены, то, куда мы пришли? Я прав, сэр? Вы можете поправить меня, если я не прояснил ваш вопрос. (Джентльмен поясняет)

Дорожная карта фиксирована. Так вы выразились. Хорошо. *Прарабдха*, прошлое, является основой для настоящего, а настоящее является основой для будущего. Таким образом, все три связаны. Будущее установлено из-за прошлого. Я должен испытать последствия или результаты прошлых действий. Дорожная карта фиксирована, как вы говорите. Кроме того, все, что я делаю сейчас, в настоящем, даст результаты в будущем. Здесь дорожная карта также фиксирована.

Тогда что такое дорога? Что такое карта? Как нам открепить карту? И если она закреплена, то где выход?

Друзья мои, как людям, нам Бог дал определенную свободу. Животные не могут избежать или изменить свою дорожную карту. Баба приводит пример тигра. Тигра, который любит невегетарианскую пищу, нельзя заставить есть идли (паровые

рисовые/даловые лепешки) и самбар (острое овощное блюдо). Невозможно! Дорожная карта тигра фиксирована; у него своя собственная природа. У собаки своя собственная природа. У дерева своя собственная природа. В случаях минерального, растительного и животного миров дорожная карта фиксирована.

Это также имеет место в человеческом обществе. Однако есть метод, который мы можем применить. Вот пример, приведенный Бабой. Мы обязаны платить налог с нашего дохода. Возможно, мне придется заплатить пятьдесят тысяч рупий налога, но я предпочитаю не платить. Я хочу только доход! Это чувство, общее для всех.

Но уклонение от уплаты подоходного налога является преступлением. Так как же мне сделать это законно? Налоговые инспекторы очень строги - даже окружной сборщик налогов должен сначала заплатить свой налог, а затем подать апелляцию. Так какие же есть законные способы избежать уплаты пятидесяти тысяч рупий налога?

Ну, дипломированные бухгалтеры должны показать мне путь! Итак, я обращаюсь за помощью к дипломированному бухгалтеру и плачу ему гонорар. Он говорит: «Сэр, на основе страховой премии, уплаченной правительству Индии, мы можем потребовать некоторое освобождение от общей суммы подоходного налога, подлежащей уплате.

Вы регулярно платили страховые взносы по страхованию жизни?» «Да, конечно!»

«Ага! Назовите мне сумму... пять тысяч рупий можно вычесть из пятидесяти тысяч рупий подоходного налога».

Затем аудитор спросит: «У вас есть дом, такой хороший дом. Как вы себе это позволили?»

«Сэр, я получил большой кредит от правительства и банка».

«О, понятно. ... это еще на десять тысяч меньше».

«Сколько у вас детей?»

«Так много...».

Еще один вычет!

«У вас есть машина или что-то подобное?»

«А! На пять тысяч рупий за это меньше».

Итак, пятьдесят тысяч рупий можно сократить до пятнадцати или двадцати тысяч. Теперь, это законно? Это законно, потому что это не уклонение от уплаты налогов. Вы не уклоняетесь от уплаты налогов. Нет, нет, нет. Это освобождение от налогов. Освобождение от налогов законное. Уклонение от уплаты налогов является уголовным преступлением. Тем не менее, налог есть налог.

Аналогично, какой бы поступок не был совершен в прошлой жизни, за вытекающие последствия нужно платить сейчас. Дорожная карта фиксирована.

Наша *праабдха* - это доход из прошлого, а наша *санчита* - это налог, подлежащий уплате в настоящем. Сейчас я готов заплатить, но «платеж» может быть очень трудным. Так что же мне делать?

Я иду к «дипломированному бухгалтеру», *Бхагавад-гите* (знаменитое индийское Священное Писание, также известное как «Песнь Бога»). Или я читаю Священное Писание по своему выбору, возможно *Сундара Канда* (древний индийский эпос). Или я обращаюсь к гуру (духовному учителю). Гуру скажет мне какое выполнить служение, чтобы я мог претендовать на некоторое освобождение от налогов.

«Ходите на воскресную службу, участвуйте в благотворительных мероприятиях, жертвуйте на благотворительность, кормите бедных и помогайте нуждающимся. С помощью этих благотворительных мероприятий вы можете получить освобождение от подоходного налога на 10%!»

«О, хорошо! Но все равно, осталось еще так много долга. Сэр, что еще я могу сделать?».

«О, я понял. Регулярно посещайте *бхаджаны*(религиозные песнопения) и концентрируйтесь только на Боге, а не на налоге. Когда вы поклоняетесь Ему, воспевайте Его славу... освобождение от налога на 10%. Или практикуйте медитацию... освобождение от налога на 5%».

Праабдха, прошлая *карма*, может быть уменьшена посредством духовной деятельности. Благодаря этому будет некоторое освобождение от налогов. Да, это может быть уменьшено. Это законно. Поэтому, что бы мы ни делали - медитация, поклонение, чтение Божественных писаний или служение - дает некоторое освобождение от общего подоходного налога, подлежащего уплате, *санчита*. Это пример, который дал Сам Баба.

Другой момент заключается в следующем: молясь Богу, мы обретаем силу и мужество, чтобы встретиться с нашей *праабдхой*, прошлой *кармой*. Один из способов радостно пережить *праабдху*- думать о Боге и вести духовную жизнь. *Праабдха*проживается, но бремя - меньше. Если так случится, что я должен страдать сейчас за свою прошлую *карму*, что ж, даже в этом случае я все равно буду счастлив благодаря своим молитвам Богу, служению ближнему и медитации.

Поскольку я пытаюсь свести на нет *праабдху*, будучи столь активным во многих духовных программах, *санчита*будет меньше. В противном случае,*санчита*будет намного больше; она будет добавлена к *праабдхе*.

Праабдха, *санчита*и *агами* неизбежны. Духовное объяснение этого в том, что мы должны испытать их последствия, потому что наши собственные действия были причиной. Правильно! Но, друзья мои, на самом высоком уровне это не применимо.

Это как игроки в крикет, которые играют за Индию против Австралии. Если они выигрывают игру, каждый получает около двадцати пяти лакхов (1 лакх = 100,00 рупий) или один крор (10 миллионов) или что-то вроде того. Не облагается налогом! Правительство установило это!

Даже когда у нас в активе много *прарабдхи*, *санчитай агам*, а дорожная карта определена, будучи духовными в своей жизни, мы можем прийти к пониманию того, что все это игра ума.

Предположим, что по милости Бога и интенсивной *садхане* (духовной дисциплине или практике) я выхожу за пределы ума. Тогда ситуация будет как у игрока в крикет, у которого есть все эти деньги, но которому не нужно платить налог с них! Аналогично, когда я выхожу за пределы ума, в состояние не-ума, мне не нужно будет платить никаких *агам*, *санчитай* т.д. Но пока ум сохраняется и существует, мы не можем избежать этого.

Вы выходите за пределы ума посредством практики медитации. Вот почему это предписано для всех. Но у нас нет правильного понятия медитации. Я говорил это много раз. Основываясь на литературе Саи, я могу выразить это одним предложением без повторений. Что это? Медитация - это состояние вне ума, без мыслей (свободное от мыслей).

Профессор АнилКумар представит нам еще больше вдохновляющих примеров в следующем выпуске.

Спасибо за уделенное нам время.

ОМ САИ РАМ